

## Отзыв на автореферат диссертации

Картушиной Натальи Викторовны

*«Система оценки профессиональной деятельности  
преподавателя иностранного языка в университете»*,

представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук  
по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального  
образования

Диссертационная работа посвящена научно-методическим вопросам обеспечения качества обучения иностранному языку. Вопрос повышения качества преподавания иностранного языка приобретает особую важность в свете поддержания межкультурной коммуникации, совершенствования алгоритма управления качеством образования, разработки универсальной системы оценки профессиональной деятельности преподавателя. Таким образом, тема диссертации Картушиной Н.В. современна и актуальна. Выбранная диссертантом тематика представляет интерес не только для специалистов в методической области профессионального образования, но и для педагогов, специализирующихся в сфере предметного наполнения лингвистических дисциплин.

Задачи, поставленные автором диссертации, решались комплексным подходом при анализе объекта и предмета исследования, планированием работы с использованием оригинальных методик, а также сравнением собственных результатов с известными литературными данными.

Представленные в автореферате научная новизна и практическая значимость выполненных исследований соответствуют поставленным цели и задачам и базируются на основе теоретических и экспериментальных результатов, полученных автором и представленных на международных научных конференциях.

Основные положения диссертации отражены автором в 10 научных публикациях, в том числе 7 статьях в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК.

Автореферат изложен грамотным ясным языком, хорошо оформлен и иллюстрирован. По автореферату имеется небольшое замечание, касающееся того, что аббревиатура ППД, обозначающая «показатель профессиональной деятельности», расширяется в тексте несколько раз.

Указанный недостаток не носит принципиального характера и не влияет на общую положительную оценку автореферата диссертации в целом.

Диссертация «Система оценки профессиональной деятельности преподавателя иностранного языка в университете» отвечает критериям п. 9-14 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 г. (в действующей редакции), а ее автор, Картушина Наталья Викторовна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Лобанов Антон Валерьевич  
доктор химических наук  
(специальность 02.00.04 – физическая химия)  
профессор кафедры общей химии  
Института биологии и химии

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский педагогический государственный университет» (МПГУ)  
129164, Москва, ул. Кибальчича, д.6

Тел. +7 (495) 683-15-92  
Электронная почта: av.lobanov@mpgu.su

«22» февраля 2023 г.

*Согласен на включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.*